

如果你想申卡、玩卡，不防参考下我爱卡社区内这位卡友的建议。他凭借13年的玩卡经验、授信225万的额度，告诉你.....

▲ 图文无关

申卡顺序（仅供参考）

招行—交行—工行—农行（已销）—建行（已销）—广发—中行（已销）—城商行—中信—浦发—光大—兴业。

写在最前面的建议

1、学会分析自己的征信，养成每年2次自己查询征信的习惯。

我一般每年2月~3月和9月~10月固定各打一份，2018年发现数据栏目过多，很多不美的地方，于是精简掉很多户多的外币卡、同行卡的2卡、3卡，继续深度美化征信。

2、谨慎首次申卡的银行选择。

3、在额度没有养起来之前，尽量不要超3行。

关于申卡和用卡

1、卡量

首先，卡多不一定是好的。我始终也不太理解申满几十行的同学是处于什么想法，但当有一天你打出自己征信报告，看到自己一堆一万两万的卡的时候，你才发现银

行拒你也是理由充分的。

2、查询自己征信的习惯

随着每个人卡量越来越多，还款日难免忘记，甚至办过什么卡，销没销都会忘记，这个时候自己去临柜查询就尤为重要。

我始终让我的征信里保持几个原则：

（1）征信显示的所有卡的当前使用额度不超过当前额度的90%，最高使用额度不超过卡现额度。

作为曾经在总行审批中心负责业务的过来人告诉大家，前者=负债过高，后者=银行降额或过度使用临时额度。

（2）征信近1个月申卡记录不超过2条（当然我已经很多年一整年也不申2张卡了），近半年不超过6条，近一年不超过10条。查询记录不能过于频繁，单月超6是进很多银行黑名单的。

（3）所有信用卡只有2种状态，即激活已使用和销卡，完全没有未激活的卡。

这个曾经在人工审批的时候有一个很好用的窍门。比如你所有卡都在用，这时候留一张额度不低的卡，如果4万元放在未激活里，很多银行会给你一个4~5万的额度。原因很简单，“想让你用我的！”

但我现在处于精简申高端卡的阶段，所以已经不用了。目前我现在只要网申，非5大行，下卡就是5万以上（近三年）。

3、征信当中非常重要的信息

征信当中有很多个人信息，如学历、住址、单位、职级、单位地址等等等，第三方数据里信息的一致性直接决定你的批核和额度。

4、申卡信息的重要性

大家天天申卡，想必经验比较丰富，我个人总结一句话就是：当每次申卡都是在给自己写一份完美的简历，要送给求职的公司，反复雕琢、推敲，看还能不能更好。

如果要把申卡的所有信息归集一下，专业人的角度告诉大家，重要性：手机号码>单位名称>单位电话>其他，所有信息都要认真填是不用说的了，如果非要敷衍，那就敷衍其他信息，当然名字别写错了。

5、使用

境外交易>商旅中小额交易（500-3000）>餐饮小额交易（1000以内）。

不要吝啬3还是6的手续费，只要不过分，你付出的钱是银行提你额度的资本，也是你的护身符。

6、信用卡是什么？

我很喜欢大空翼的那句话，足球是我的朋友。同样的，你手中的每一张信用卡，也都是你的朋友。

这里面有你亲密无间的死党，也有你比较嫌弃万年不见的生人，但都需要爱护。每一次正常的消费，都是一次临幸，给你一个选择的权力翻谁的牌子，无论你是出于喜欢她还是因为她能给你想要的，要仔细考虑。

7、学会站在银行的角度考虑问题

首先我就是内部人，大家要学会站在银行的角度去想。

怎么做银行喜欢、怎么做在银行看来是合理的、怎么做是违规的.....其实也都知道，只是不想管你。

8、申卡的频次与顺序

每一次申卡我都思考再三，到网上找遍所有的资料，看权益值不值、能不能直接上高端、额度最高多少最低多少、网申额度高还是网点额度高，再给银行网点和认识的朋友打电话，详细了解几遍后，才有勇气点那个提交申请的按钮。

9、其他温馨提醒

其实信用卡使用者也分为着急用钱的和有志向用卡玩卡的，而且玩卡不全等于薅羊毛。信用卡四种等级，支付、羊毛、资金、服务，羊毛仅处于第二阶段。

如果想认真玩卡，初始在3张卡之内的征信是可以美化的，精简到1~2张额度好提升的信用卡，再这两张没起来之前，不要着急去碰其他银行。

当初始卡额度均超过5万后，可以通过对征信的研究，网申信息的美化，去提升自己在银行资质，达到下次申请一定不会下一张2万以下额度。

可以试想：你只有2张七八万的卡，甚至10万的卡，这时候你网申第三行，填写自己是某单位负责人，大概率评分要高过你有一堆菜卡再美化自己。

以上这些就是我希望能为大家提供帮助的心得，一千人玩信用卡就有一千种方法，经验永远是借鉴，而不是复刻。

用最舒心的方式玩最喜欢的卡才是王道！

